

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第833期 | 2025年9月27日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

身患绝症无望 修大法获新生

【明慧网】我是二零二三年二月开始修炼大法的。当时身患绝症，两个肺都要做手术，但不能同时做，医生决定先切除右肺肿瘤，三个月后再看左肺能否手术。

手术后，我回家在床上躺了一个多月，人瘦得不行。家人也认为我活下去无望，成天愁眉苦脸，家里没有一点生气。

我大姑姐是大法弟子，她对我说：只有大法能救你。还举了一些重症病人学大法痊愈的例子，让我听《绝处逢生》的故事。我知道大法好，坚定一念：就修大法，所有的常人治疗都放弃，就信师信法，一切交给师父，坚信自己一定能闯过去。

因身体太虚弱，炼不了功，我就先学《转法轮》、听师父讲法录音。过了两个月后我开始炼功，炼



第二套功法时，由于手术原因，右手抱轮抬不起来，我就尽力抬，一点点归正，这也是个吃苦修心的过程；炼第五套功法时，腿痛，老往下滑，我就用带子绑着炼，右腿被左脚踝骨硌出一个硬硬的坑，再难也要坚持，不能把自己当病人，以苦为乐。

我按真、善、忍做好人，用心学法炼功，师父把我往上拽，给我

净化身体。我一天一个样，人胖了也精神了，半年后到医院复查，癌细胞没了，左肺只一点炎症。

家人、熟人听到这消息后都为我高兴，特别是那些认为我活不了几天的人，没想到不吃一粒药、不打一针，只炼法轮功，那么重的病好了，觉得不可思议。

我的经历证实了大法的超常神奇。知道的人都认同大法，我家人感恩师父，支持我修炼。

感谢师父给了我第二次生命和一个完整的家。◇

(文/湖北大法弟子)

送您一句真言 为您生命永远
愿您明白真相 全家幸福平安
“法轮大法好 真善忍好”



古罗马三次大瘟疫 因何彻底消失？

公元 64 年，继任古罗马元首尼禄为扩建皇宫，火烧罗马城，把皇宫和阻碍皇宫扩建的、难以拆迁的居民房都烧掉了，然后嫁祸于基督徒，把基督教描绘成反社会的迷信邪教，煽动罗马民众加入迫害。大批基督徒被杀、被投入斗兽场，在罗马人的呼喊声中，被猛兽撕裂。尼禄还命令把基督徒与干草捆在一起、排绑在花园中，作为夜间游园会的火炬。

听信谎言参与迫害基督徒，古罗马帝国因此招致了大瘟疫的肆虐，尼禄也在罗马城暴动的逃亡中自杀。

继任的罗马元首们仍然延续尼禄迫害基督徒的暴政，将基督教定为非法，不相信迫害正教会给国家、给人民、给自己招来灾祸。

大瘟疫中，古罗马人无论怎么虔诚地向他们崇拜的太阳神等诸神祈祷，都无济于事。他们把患病的亲人拖到门外或者抛尸街头，唯恐被传染，而被罗马政府迫害的基督徒们却走上街头，照顾治疗病人，向他们传播福音、做祷告。

然而令古罗马人震撼的是，瘟疫却远离这些基督徒。后来人们逐渐清醒，很多古罗马人开始改信基督教。罗马市民纷纷走出家门敬捧

基督圣徒塞巴斯蒂安的圣骨进行大游行，并虔诚地向神忏悔，人们的虔诚之心，得到了神佛的谅解，从此罗马城的大瘟疫就此彻底消失了。

以史为鉴，今天中共对法轮功的迫害和古罗马政府迫害基督徒多么相像啊，神用这段历史启悟着今天的人们。今天的法轮功学员们不顾个人的安危在迫害中也走上街头，在天灾人祸横行的惶恐中，告诉着人们躲避灾难的方法，那就是诚心敬念“法轮大法好，真善忍好！”，“三退”（退出中共党、团、队组织）保平安。◇

湖北省法轮功学员被迫害简讯

湖北黄冈市 78 岁退休教师刘菊花又遭非法批捕

湖北省黄冈市黄州区 78 岁的退休女教师、法轮功学员刘菊花，八月二十五日被国保绑架，次日被非法刑事拘留，九月九日被非法批捕，目前所谓的“案件”已移送武穴市检察院。此前她已被非法劳教三次，一次非法判刑，冤狱长达九年半。

武汉法轮功学员胡亚萍被构陷到汉阳区检察院

武汉市东西湖区 62 岁的法轮功学员胡亚萍女士，二零二五年六月十一日被武汉市江汉区公安分局人员绑架，次日被非法刑事拘留，

关押在武汉市第一看守所，二零二五年八月二十日左右被构陷到武汉市江汉区检察院。九月二日左右又被转到了武汉市汉阳区检察院。

湖北咸宁市法轮功学员周洪达、杨冬香在汉川市被绑架

9 月 18 日，湖北咸宁市法轮功学员周洪达、杨冬香夫妇在汉川市暂住地被绑架，目前被关押在武汉市（具体地点不详）。

周洪达、杨冬香于 2022 年 6 月在武汉市武昌区儿子家被武昌区公安分局警察抄家，带到东亭派出所审问，被诱骗签字办理了取保候审。后两人被迫流离失所。

湖北省汉川市多名法轮功学员

被绑架

9 月 18 日上午，来自武汉市公安局某分局的警察与汉川市国保大队、各派出所警察一道，突然对汉川城区多名法轮功学员实施绑架、抄家，已知被绑架的学员有刘会珍、晏章霞、何翠红、唐冬英、杨冬香、周洪达。这些学员当天被送往武汉市（具体地点不详）。第二天，老年女性法轮功学员刘会珍因出现双腿浮肿症状被家属接回。

另外，9 月 18 日清晨，汉川城区有 6 名学员被警察强行带到派出所问话，做笔录后放回。

湖北荆门市掇刀区大泉社区、街道人员骚扰法轮功学员陈风华

中共“9.3”阅兵前 湖北80岁老太被骚扰四次

【明慧网】在中共“9.3”阅兵前，湖北省麻城市龙池社区 80 岁孤老妇女郑尊秀二十天内四次被中共人员所谓“家访”骚扰。

第一次，二零二五年八月中旬的一天，麻城市龙池社区一男一女两人到村民郑尊秀家敲门，说是查水的。开门后，女的打开自来水龙头放水并照相，然后就走了。其实郑尊秀没有对谁说过自家的水有什么问题。女的是社区人员，去过郑尊秀家好多次，看样子这次是带人到郑尊秀家“走访”的。

她刚走，那男的就问郑尊秀是否还炼法轮功。郑尊秀回答，当然炼。自己原来有十六种病，其中包括白血病和精神病，要不是炼功早死了。然后郑尊秀泪流满面就开始讲自己人生的苦难经历，讲自己修炼法轮功后起死回生的过程，讲法轮功学员为什么要劝世人三退保平安。来人静静倾听，大约坐了半个多小时，他出门时叮嘱郑尊秀好就在家炼，不要到处走。

第二次，八月二十二日上午，不知是什么身份的三个人，又到郑尊秀家，说是看看她怎么样，这次

和第一次的话题差不多，他们坐了约一个小时才走。

第三次，时隔四天的八月二十七日上午，社区人员一名（第一次去的那女的），两名片警又到郑尊秀家，一进院子就拍照，此时郑尊秀突然感到象有什么利器插入自己的胸膛，顿时觉得心绞痛般难受。痛苦至极时她怕站不稳，慢慢移步到院子里的墙柱边闭上眼，身体靠着墙柱。她有气无力是对来说：你们随便照相，侵犯了我的肖像权，我可以告你们。看到此情景，来人才离开。他们走后，郑尊秀看到自己的心口处有一个蚕豆大的鲜红印子，十几天都没有消失。

第四次，九月二日下午三点多，龙池社区人员、片警一共 5 人，又到郑尊秀家敲门，突然听见重重的敲门声，郑尊秀心脏有些承受不了。她走到院子门边，打开猫眼儿，看到来了这么多人，她不开门。郑尊秀说：自从前几天你们来到家里我就开始不舒服，我一个老太婆你们就这么放不下，我又没做坏事，十一天的时间你们上我家来三次，到底为什么？门外的人

说：你先开门，我们进去再说。郑尊秀说：我今天不开门，我身体不舒服要躺下休息。外面的人说：你不开门是不是在家做什么？是不是现在有人在你家？郑尊秀说：我什么也没做，正在睡觉，家里就我一人，你们回去吧，我要休息了。

来人不走，郑尊秀说：你们每次一来就使劲敲门，周围的邻居都被打扰了，在我家租房的人也说受了惊吓，你们为什么要这样对待我一个手无寸铁的老太婆？我又不做坏事。磨了半个小时，看郑尊秀坚决不开门，他们才离开。

是凡一个有良知的人都要想想，郑尊秀老人已经八十岁，膝下无一儿半女，孤老一人，按照一般人已是风烛残年，要人照料，可她因为修炼了法轮大法，坚强的活着，不找国家的麻烦，不找社区的麻烦，多可贵的老人。可多年来，老人却一直遭到公安及社区的频频骚扰。

“9.3”中共要阅兵，要炫耀它现代化的武器，可是与一个八十岁手无寸铁的老太婆有什么关系呢？它还有底气吗？◇